

过年回家相亲,偷辆车装门面

盗窃嫌疑人从网上购买仿真面具和假发套用来伪装

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 为了回家过年相亲,28岁的甄某从网上购买仿真面具和开锁工具,夜间盗窃了一辆轿车开回家。近日,历城警方通过调取大量的监控,锁定了被盗车辆的位置,并最终抓获甄某。

甄某是商河人,已经28岁的他着急找一个对象。由于家里并没有钱,他知道很难找一个好姑娘。长期在汽修厂工作的甄某便想偷一辆轿车,回家相亲时可以显摆显摆。

有了打算,甄某便开始做一些盗窃车辆前的准备。为了在盗车时进行伪装,他从网上购买了仿真面具和假发套,同时买了开锁工具和汽车解码器。1月22日凌晨,甄某窜至东风派出所辖区杏林苑小区门口,发现一辆停在路边的夏利车。

他很快就打开车门并打着火将车开走。狡猾的甄某并没有立即把车开到自己干活的汽修厂,而是将其停放在黄台一小区内。

1月22日上午,车主方先生准备开车上班时,发现停在路边的轿车不见了,他立即拨打了110报警。接到报警后,东风派出所民警迅

速赶到现场展开调查。由于案发时间临近春节,社会影响恶劣,济南市公安局要求历城分局全力破案。

历城分局刑警大队三中队会同东风派出所组织精干力量成立专案组。经过调查现场周边的监控录像和被盗车辆的轨迹,民警发现被盗车辆在当日凌晨先后出现在工业北路还乡店及滨河南路。

民警顺线追击,调取二十余处监控录像,终于在距离现场20公里左右的天桥区黄台魏家庄附近某小区的监控录像上发现了被盗车辆的踪迹。

在市局大力配合下,民警确定了甄某有重大作案嫌疑。2月20日下午,刑警三队、四队会同东风派出所经过认真仔细的排查,终于在辖区辛甸工业园内某汽修厂将嫌疑人甄某抓获。

据甄某交代,他盗窃车辆之后,从网上购买全套假手续,将被盗车辆改头换面,并且开回了老家过年。根据甄某的供述,民警在其工作的汽修厂车间内将被盗车辆追回,并在其暂住地缴获了开锁工具、汽车解码器、仿真面具、假发套等作案工具。



民警展示嫌犯购买的仿真面具和假发套。 本报记者 杜洪雷 摄

三个醉汉公交喧哗 司机规劝将其激怒

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 作为公交驾驶员,115路的郭长海平时接触的醉酒乘客不在少数。26日下午,车上一下子上来三个醉汉,还同时要起酒疯,车上乘客敢怒不敢言,郭长海也只能好言相劝。

26日下午4点左右,郭长海开着115路公交车从始发站邢村立交桥发车时,车上来了三个醉汉。三人刷卡投币后聊得甚欢,但是他们一身酒味不说,谈话声音特别大,言语中还夹杂着许多污言秽语。车上其他乘客对此纷纷表示不满,但又敢怒不敢言,只能把头侧向一边。

眼看其他乘客受到影响,三个人还在旁若无人地大声谈话,郭长海回头劝了一句:“请三位老师说话声音小点,车厢内禁止大声喧哗。”这一提醒不要紧,三个醉汉就像被激怒了一样,“喝酒又不是不让坐车”,对着郭长海就是一通乱骂,其中一人甚至站起来准备动手打人。

面对醉汉的骂声,郭长海只能继续好言相劝,此时车上的其他乘客也开始指责三人。几分钟后,一车人的“提醒”开始管用,三个人还在说话,但声音比刚上车时小了许多,车厢内这才恢复了正常。

平阴八名青年 酒后打砸闹事

本报96706热线消息(见习记者 宋磊 通讯员 李正伟 张翠) 近日,平阴8名青年酒后打砸闹事,平阴警方接警后,现场抓获一名犯罪嫌疑人,后又陆续抓获三人,自首一人,另有三人在逃。

2月16日15时53分,平阴县公安局110指挥中心接到报警称:在锦水街道办事处前阮二村广场上有一七八名年轻人打砸闹事。

接警后,指挥中心调派榆山第一派出所及锦水派出所前往处置。民警在案发现场将一名正欲逃离的犯罪嫌疑人丁某抓获。

经民警现场调查,16日15时40分左右,犯罪嫌疑人丁某等八人酒后来到前阮二村村委广

场上,无故对正在搭建戏台的平阴县某艺术团的工作人员进行辱骂、殴打,并摔坏舞台上的音响等物品。

由于此案涉及人员多,又发生在春节期间,社会影响恶劣,平阴县公安局刑警大队一中队也被派往现场协助调查。

此后,办案民警确定了崔某、高某和李某三名犯罪嫌疑人,并将三人抓获归案。21日,犯罪嫌疑人王某来到刑警大队一中队投案自首,并对犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人丁某、崔某、高某、李某四人因涉嫌寻衅滋事罪已被依法刑事拘留,王某被依法取保候审,另外三名犯罪嫌疑人已被上网追逃。

为化粪池打断邻居肋骨

平阴一农民以故意伤害罪获刑并赔偿28000元

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 李明君 曹宁) 因为一个化粪池,平阴县俩农民明争暗斗了十年互不相让。一次争吵升级为动手,其中一人将邻居打成肋骨骨折。打人者不仅赔偿伤者28000元经济损失,日前更以故意伤害罪被平阴县人民法院判处有期徒刑一年缓刑一年。

陈壮与尹廷都是平阴某

镇农民,陈壮52岁,尹廷61岁,二人都是老实人,却也都是出了名的执拗。两家是一墙之隔的邻居。2002年,陈壮在自家院墙外的东南角建了一个化粪池。尹廷觉得化粪池发出的恶臭对自己的生活造成很大影响,就将化粪池破坏。陈壮没有示弱,又在旧址上建起一个新的化粪池。就这样,双方在“重建,破坏,再重建,再破坏”的恶性循环中,矛盾越结

越深,村委会曾出面调解,但二人仍互不相让。

2012年4月7日下午,陈壮对化粪池进行清理,尹廷又提出要陈壮毁掉化粪池,遭到了陈壮的坚决反对。尹廷一气之下用石块将化粪池填满,陈壮见状将尹廷推倒在地,并在他的胸口猛踢两脚,导致尹廷左侧胸部第4、5、6根肋骨骨折。110民警赶到后才将争斗的二人控制

住,尹廷的伤情经法医鉴定构成轻伤。在民警的调解下,双方就伤情赔偿达成协议,由陈壮一次性赔偿尹廷经济损失28000元,陈壮将化粪池改建到自家院内。

2013年2月22日,平阴县人民检察院以故意伤害罪对陈壮提起公诉。法院经公开审理,以故意伤害罪判处陈壮有期徒刑一年缓刑一年。(当事人为化名)

别让“过长包皮”逆袭了她的健康!

小青与老翁相恋是从齐河过来济南打工的一对夫妻。到济南后刚住下没多久,小青就发现自己得了妇科病,去医院检查下,医生说是霉菌性阴道炎。小青很疑惑,自己一直很注意卫生,也没有什么不良生活习惯,怎么会得这个病呢?虽然无奈,她也只能去医院治疗。可治好了没过几天,又复发了,如此反复,医生也百思不得其解,于是建议小青把老翁带去一起检查,这才发现了问题。

原来是那患有包皮过长的毛病,因为没有影响到夫妻生活,所以没有去做手术。这不,初到济南,身体不佳,加上工作压力大,行房了不少,不知不觉就得了大量的包皮垢,而每次夫妻生活后的残留也洗不干净,结果,造成了小青的妇科病反复发作。还好听说武警医院泌尿外科包皮手术做得好,没有痛苦,就干脆趁周末休息日去武警医院把手术做了!

男性包皮过长 事情虽小危害大

武警医院泌尿外科专家刘主任提醒:包皮过长和包茎是诱发细菌性炎症和感染的“温床”。包皮过长和包茎,如果不注意卫生清洗,会形成像豆腐渣样的包皮垢,易引起包皮龟头炎,进而不断造成细菌性炎症和感染。包皮过长和包茎对身体有害无益,应尽早切除。如果不能及时有效治疗,容易引发细菌性炎症和前列腺炎、性功能障碍、男性不育等,同时会给婚后的女方身心健康带来影响。男性不及时治疗会通过性生活把包皮垢带入阴道,刺激子宫,引起女性的阴道炎、宫颈炎、长期的刺激还可诱发宫颈癌。少年儿童包皮过长还可能影响阴茎发育,因此包皮过长的男性朋友一定要及时到正规医院进行治疗。

光离子包皮微创术 领跑生殖整形

武警医院泌尿外科采用的

“光离子包皮微创术”,是以安全性和美观性为前提,将微创韩式包皮环切术、光离子技术、外科美容缝合线法以及可吸收缝合线融于一身的国际先进包皮手术。“光离子包皮微创术”是一系列成功,就因集众多前沿技术的优点于一身,真正做到了安全迅速、微创美观而成为业内的焦点,备受医学界的推崇,并成为治疗包皮包茎的金标准和医学界包皮技术的领跑者。

光离子包皮微创术的安全和技术优势

“光离子包皮微创术”是当今包皮包茎整形术中具有前瞻性的技术,武警医院在省内率先引进该项先进技术。经过相关临床验证初期,武警医院开展的“光离子包皮微创术”有着无可比拟的安全和技术优势:

- ① 领先技术,突破传统:由男性生殖整形领域权威专家共同研创的生殖整形技术,注重美观和功能健全。
- ② 权威专家,全程诊疗:由

山东地区首屈一指的泌尿外科专家刘殿成主任,利用金钛离子微创治疗系统,针对根本,采取一步到位治疗。

① 无痛微创,轻松无忧:配合先进材料,以领先高效的光离子微创技术开展手术,具有微创、无痛苦、微创快的特点。

② 专业安全,快速康复:整个手术一次性成型,安全可靠,仅需15分钟,恢复快,随治随走,不影响正常生活和工作。

③ 回春功能,效果显著:术后外形整齐美观,不留疤痕,明显提升夫妻生活质量。

温馨提醒

目前国内治疗包皮包茎的手术也有许多,价格多少不一,名称更是五花八门,同一个手术方式,就有许多名称,当然也不乏名不副实的,提醒广大患者注意。专家建议您到正规医院泌尿外科接受治疗,因为包皮手术虽是小手术,但毕竟是在命根子上动刀子,最好是一次做好,大医院专家动刀,安全放心。



刘殿成,主任医师,武警山东总队医院泌尿外科主任、学科带头人;美国激光前列腺腺体大治疗专家组带头人;瑞士第四代EMS碎石清石系统治疗结石组带头人;全军泌尿外科专业委员会委员;武警部队泌尿外科专业委员会委员。从事临床工作80余年,对泌尿外科疾病的诊断与治疗经验丰富,发表学术论文40余篇,获多项荣誉。

山东武警医院泌尿外科
 0531-8895 3120
 济南市经二路12-8号
 www.jwjj120.com